



Следователи, совместно с оперативными сотрудниками столичной полиции, в кратчайшие сроки установили местонахождение и освободили похищенную гражданку КНР

Следственными органами Главного следственного управления СК России по городу Москве возбуждено уголовное дело по факту похищения гражданки КНР, сопряженного с разбоем и вымогательством (ч. 3 ст. 162, п.п. «а», «в», «з» ч. 2 ст. 126, ч. 3 ст. 163 УК РФ).

По данным следствия, 15 апреля 2013 года примерно в 16 часов 30 минут группа мужчин, находясь в одном из домов по улице Большая Черкизовская города Москвы, напала на мужчину и женщину - предпринимателей из КНР. Переместив потерпевших в их же квартиру, последних связали, облили бензином и, избивая и угрожая пистолетом, требовали у них денежные средства. Пользуясь тем, что потерпевшие не могут оказать сопротивления, нападавшие похитили у них имущество на общую сумму 20 000 рублей, а также кредитную карту. В последующем, женщина была перевезена по другому адресу, а мужчине, похитителями, было выдвинуто требование в передачи им 5 млн. рублей за ее освобождение.

Благодаря слаженной и грамотно организованной совместной работе следователей, незамедлительно организовавших проверку, и сотрудников столичной полиции, в кратчайшие сроки удалось установить местонахождение потерпевшей, освободить ее и задержать двух подозреваемых.

В настоящее время они задержаны в установленном законом порядке, им уже предъявлены обвинения. В ближайшее время следствием перед судом будет заявлено ходатайство об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Апреля 2013

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/734850/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве
